

美军突袭委内瑞拉 特朗普称 已抓获委总统马杜罗

当地时间1月3日凌晨，美军突袭委内瑞拉，首都加拉加斯多地接连传出爆炸声。随后，美国总统特朗普称，美方已成功对委内瑞拉实施打击，抓获委内瑞拉总统马杜罗及其夫人，并带离委内瑞拉。

美国司法部长邦迪3日通过社交媒体发布消息说，马杜罗及其夫人已在美国纽约南区联邦地区法院被起诉。邦迪没有使用马杜罗的委内瑞拉总统头衔。

邦迪称，马杜罗被指控犯有“毒品恐怖主义阴谋罪、可卡因走私阴谋罪、持有机枪及破坏性装置罪，以及针对美国的持有机枪及破坏性装置阴谋罪”。马杜罗及其夫人将很快在美国法庭接受美国司法审判。

委内瑞拉副总统德尔西·罗德里格斯3日通过国家电视台表示，委政府不知道马杜罗及其夫人现在何处，“我们要求提供他们活着的证据”。罗德里格斯还说，美方行动造成委官员、士兵和平民丧生。

委内瑞拉内政、司法与和平部部长卡韦略1月3日表示，针对“美国政府对委犯下的罪恶侵略行径”，委内瑞拉已请求联合国安全理事会召开紧急会议。

委内瑞拉常驻联合国代表团3日致函联合国安理会本月轮值主席、索马里常驻联合国代表阿布卡尔·达希尔·奥斯曼，强烈谴责美国对委内瑞拉发动“残暴、无理且单方面的”武装侵略，并提出安理会召开紧急会议等四项要求。

综合央视等报道



白鹿村云海。通讯员 郑国光/摄

市气象台昨日发布低温报告称，受较强冷空气和辐射降温共同影响，今天多云，夜里转阴局部有小雨。偏南风2级~3级，夜里转西北风4级~5级，今日最低气温-2℃~0℃，有薄冰，山区-5℃~-3℃，有冰冻或严重冰冻。

雨雪天气后的低温容易导致道路结冰，尤其是山区的情况，请务必注意交通安全，非必要不进山。

未来一周，全省晴多雨少。其中，1月5日受高空槽和弱冷空气影响，全省有一次弱降水天气，但过程短暂。6日起天气转好，但仍多冷空气扩散影响，气温难有明显回升。7日至10日早晨气温较低，大部地区最低气温0℃左右，山区-4℃~-2℃。5日至9日白天朝着10℃+迈进，最高气温大部7℃~12℃。

据甬派综合

15项民生实事项目 全部完成！

上月举行的宁波市十六届人大常委会第二十九次会议听取和审议了市政府关于2025年宁波市民生实事项目完成情况的报告。目前，15项市民生实事项目（包括31个子项），已全部完成年度目标任务，其中有17个子项超额完成。

去年1月，在市十六届人大五次会议第三全体会议上，人大代表票决产生了2025年宁波市15项民生实事项目，分别为：交通“安全畅行”、城乡道路改造提升、公共停车和交通充电设施完善、基层医疗资源扩容提升、“一老一小”设施建设、水环境综合整治、青少年健康护航、食品安全保障、生态环保与废弃物再利用、截污纳管提质增效、老年人暖心服务、群众健身设施提升、住宅电梯加装更新和安全提升、学生课余关爱服务、噪声污染整治。见习记者 何丫 记者 吴向正

元旦假期宁波餐饮火了

2026年元旦假期，宁波餐饮市场迎来消费热潮，多家人气餐饮场所出现排队等位现象，市民游客用餐热情高涨。天一广场、鼓楼、万象城、天水广场等商圈的美食区，每逢饭点多家餐厅门前便排起长队。知名连锁餐饮品牌也迎来假日消费高峰。宁波石浦大酒店、东福园饭店、宁海食府、甬上名灶等餐厅包厢提前多日便被预订一空，大厅就餐区也持续保持高上座率。

餐饮消费的火爆也带动相关产业链。美团等外卖平台数据显示，元旦期间，宁波地区餐饮外卖订单量较平日增长超过35%，特色地方菜、团圆套餐等品类备受青睐。记者 周晖



公益广告

粒粒皆辛苦。
谁知盘中餐，
汗滴禾下土。
锄禾日当午，



珍惜粮食 反对浪费